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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΡΟΣ ΓΟΝΕΙΣ KAI ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/-ΤΡΙΩΝ 
 

 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
 
Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2023 – 2024 τόσο εγώ όσο και η Διευθυντική Ομάδα, 
οι Καθηγητές/-τριες και το Γραμματειακό Προσωπικό, σάς  απευθύνουμε θερμές ευχές για 
καλή και εποικοδομητική σχολική χρονιά. 
 

Στόχος και φέτος θα είναι να προσφέρουμε στους/στις μαθητές/-τριές μας, παράλληλα με 
τη γνώση και μια πολύπλευρη ποιοτική αγωγή, σε ένα ευχάριστο μαθησιακό περιβάλλον.  
Γι’ αυτό, πέρα από την αναβάθμιση των μεθόδων διδασκαλίας, του σχολικού 
περιβάλλοντος και της υλικοτεχνικής υποδομής, σκοπεύουμε να επεκτείνουμε τη δράση 
μας σ’ ένα ευρύ φάσμα εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων.  
 
Όπως η διεθνής έρευνα αποφαίνεται, βασική συνιστώσα για την αποτελεσματικότητα και 
την επιτυχία του έργου του σχολείου είστε κι εσείς. Ως εκ τούτου προσβλέπουμε, καθόλη 
τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, σε μια στενή και αγαστή συνεργασία. Σε ένα τέτοιο 
πλαίσιο και με τη συμπαράστασή σας σ’ όλους τους τομείς της σχολικής δράσης, είμαστε 
βέβαιοι ότι θα επιτύχουμε όλους τους στόχους μας, στον μέγιστο δυνατόν βαθμό. Το 
Σχολείο μας θα βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας. Το τηλέφωνο επικοινωνίας μας είναι:  
22932451. Μπορείτε, επίσης, να ενημερώνεστε τακτικά για τις δράσεις του Σχολείου μέσω 
της ιστοσελίδας http://lyk-solea-lef.schools.ac.cy. Επίσης, σύντομες ειδοποιήσεις θα 
λαμβάνετε και σε μορφή μηνύματος στο κινητό σας τηλέφωνο, καθώς και ηλεκτρονικά 
μηνύματα στο email του παιδιού σας. Γι’ αυτό βεβαιωθείτε ότι το σχολείο έχει τον σωστό 
αριθμό του κινητού σας τηλεφώνου.   
 
 

Με την ευκαιρία αυτή σας ενημερώνουμε, επίσης, ότι δόθηκαν στα παιδιά σας γραπτές 
οδηγίες, που αναφέρονται στις διάφορες πτυχές της σχολικής ζωής. Όπως 
αντιλαμβάνεστε αυτές οι οδηγίες και γενικότερα οι σχετικοί κανονισμοί λειτουργίας του 
σχολείου πρέπει να τηρούνται πιστά και απαρέγκλιτα από όλους και όλες μας. Συνεπώς, 
αφού τους μελετήσετε, παρακαλούμε θερμά όπως συμβάλετε, με τον δικό σας τρόπο, στην 
πιστή εφαρμογή τους.  
 
Τέλος, παρακαλούμε όπως μας επιστρέψετε υπογεγραμμένα, μέχρι την Τετάρτη, 13 
Σεπτεμβρίου 2023, μέσω του παιδιού σας,  όλα τα έγγραφα  που σας αφορούν και 
τα οποία έλαβαν τα παιδιά σας κατά την πρώτη ημέρα λειτουργίας του σχολείου.  
 
Κλείνοντας, θα ήθελα να υπογραμμίσω εμφατικά ότι η φροντίδα για την ασφάλεια, υγεία 
και προκοπή των παιδιών σας θα είναι συνεχής και ότι θα είμαστε πάντοτε στη διάθεση 
σας για ό,τι χρειαστείτε. 
 
 

Σας ευχαριστώ! 
 
 
 

Με εκτίμηση  
 
 
Μιχάλης Τσαγγαρίδης  
Διευθυντής 
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